



## Halland

Protokoll fört vid SMC- Hallands årsmöte (2023 för verksamhetsåret 2022).

Plats: Edmans Gastro i Hyltebruk.

Datum: 2023-04-15.

- MÖTETS ÖPPNANDE**  
Kassör Håkan du Rietz hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.
- VAL AV ORDFÖRANDE SAMT PROTOKOLLFÖRARE FÖR MÖTET**  
Till mötesordförande valdes Ove Melleroth och till protokollförare valdes Ingrid Föll.  
  
**VAL AV TVÅ JUSTERINGSPERSONER, TILLIKA RÖSTRÄKNARE.**  
Till justeringsmän valdes Per-Olov (P-O) Sörling och Kjell-Ove Johansson båda även rösträknare.  
  
**FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD**  
Vid mötet var 27 personer närvarande varav alla 27 röstberättigade SMC- medlemmar.
- BESLUT OM MÖTET BLIVIT STADGEENLIGT UTLYST**  
Kassör Håkan du Rietz redogjorde på vilket sätt årsmötet utlysts.  
Kallelsen har funnits på SMC-Hallands hemsida, Facebook sidan och nummer 3 -23, 2 veckor innan utsatt tid för SMC- Hallands årsmöte.  
Årsmötet ansågs därmed vara stadgeenligt utlyst.
- GODKÄNNANDE AV DAGORDNINGEN**  
Årsmötet **beslutar** att godkänna dagordningen.
- FÖREDRAGNING AV STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR DET GÅGNA VERKSAMHETSÅRET**  
Kassör Håkan du Rietz föredrog verksamhetsberättelsen.  
Årsmötet **beslutar** att godkänna verksamhetsberättelsen och lägga den till handlingarna.  
Styrelsen presenterade sig efter önskemål.  
  
Önskemål för diskussion om turköring, att kravet tas bort om förtäring, att det är aktuell klubb själv som avgör vad som bjuds eller inte? Årsmötet beslutar att frågan tas upp under § 12.
- FÖREDRAGNING OCH FASTSTÄLLANDE AV RESULTAT OCH BALANSRÄKNING**  
Mötet noterade ett skrivfel i den ekonomiska rapporten. Inkomster för Länstian SMC ska vara 118001:00 kr och inte 18001:00 kr.  
Redogörelsen godkändes av årsmötet.
- FÖREDRAGNING AV REVISORERNAS BERÄTTELSE**  
Revisoremas berättelse godkändes av årsmötet och lades till handlingarna.

8. **BESLUT OM STYRELSENS ANSVARSFRIHET**  
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gånga verksamhetsåret 2022-01-01 – 2022-12-31.
9. **BEHANDLING AV MOTIONER**  
Inga ärenden eller förslag hade inkommit till årsmötet.
10. **FASTSTÄLLANDE AV VERKSAMHETSPLAN**  
Kassör Håkan du Rietz föredrog SMC- Hallands verksamhetsplan för 2023.  
Mathias Palmquist föredrog verksamhetsplanen för MCT. Bland annat att de tänkta 4 Knixkurserna minskas till 3 stycken, detta på grund av personalbrist. Avrostning som genomförs lördag den 22 april, är 19 deltagare anmälda. Då intresse är lågt för avrostning, kommer därför avrostning inte arrangeras under nästa verksamhetsår 2024.
- Två frågor ställdes på årsmötet.
1. **Avrostning:** Anledning varför deltagaravgiften för avrostning är 700 kronor? Mathias Palmquist redogör att bland annat ingår lunch för deltagarna.  
**Årsmötet beslutar att frågan hänskjuts till styrelsen.**  
Varför överhuvudtaget ha deltagaravgift? Då SMC- Halland idag har en stark stabil ekonomisk ekonomi. Andra arrangerade avrostningar i landet, är gratis.
2. **TUR körningar:** Årsmötet vill ha en diskussion gällande turkörning, Att kravet tas bort om förtäring, att det är respektive mc-klubb, som själva avgör vad aktuell mc- klubb eventuellt vill bjuda på eller inte.  
**Årsmötet beslutar att frågan hänskjuts till styrelsen.**
11. **FASTSTÄLLANDE AV BUDGET**  
Budgetförslaget för kommande verksamhetsår föredrogs av kassören. Budgetförslaget grundar sig på förra årets verksamhet.  
Budgetförslaget godkändes och fastställdes utav årsmötet.
12. **VAL AV ORDFÖRANDE FÖR STYRELSEN FÖR ETT ÅR**  
Till styrelseordförande på ett år valdes Håkan du Ritz (nyval).A
13. **VAL AV TRE STYRELSELEDAMÖTER PÅ TVÅ ÅR**  
Omval av ledamot Åsa Tingemar.  
Omval av ledamot Ingrid Föll.  
Nyval av ledamot Monika Sekelj.
14. **VAL AV LEDAMÖTER FÖRESLAGNA AV KLUBBARNÄ PÅ ETT ÅR**  
Till årsmötet 2023 hade några skriftliga anmälningar inkommit.  
Representant för:  
Knäreds Mc-klubb: Lars-Olof. (Mannen) Nilsson.  
Varbergs Mc-klubb: Christian Andersson.  
MCK Plopp: Ulf Bergqvist.
15. **EVENTUELLA FYLLNADSVÄL**  
För ett år valdes Therese Eriksson till kassör.
16. **VAL AV STYRELSESUPPLEANTER**  
Valdes Mats Grundholm och Alexander Kawikji.
17. **VAL AV TVÅ REVISORER**  
Omval för verksamhetsåret valdes Kenneth Lundgren och Thord Hansson.

**18. VAL AV MINST TVÅ LEDAMÖTER TILL VALBEREDNINGEN**

Omval för verksamhetsåret valdes Jörgen Svensson (sammankallande) och Roger Persson.

**19. ÖVRIGA ÄRENDEN**

Inga övriga ärenden.

**20. MÖTETS AVLSUTANDE**

Mötesordförande tackar för förtroendet och avslutar mötet.

VID PROTOKOLLET JUSTERAT AV

---

Mötessekreterare  
Ingrid Föll

---

Justerare  
Per-Olov (P-O) Sörling

---

Justerare  
Kjell-Ove Johansson